



GRANT LOTÉRIE £7320 UDELENÝ ZDRUŽENIU NÁJOMNÍKOV

Nájomníci vo Fruithill Fold majú za sebou rušný rok, odkedy sa rozhodli stať sa konštituovanou skupinou a založiť združenie nájomníkov (ZN), čo viedlo k nedávnomu výnosu v lotérii vo výške viac ako 7 000 libier.

Nové ZN sa usilovne venuje organizovaniu rôznych aktivít, vrátane každomesačných posedení pri čaji, hudobných večerov, pestovaniu vlastných plodín na obedové kluby od zemiakov a mrkvy po kapustu a redkovic, výletom autobusom a získavaním finančných prostriedkov

Úspešná žiadosť o grant vo výške 7 320 libier pôjde na vytvorenie zmyslom-lahodiacej a pokojnej záhrady, ktorá všetkým umožní využívať vonkajší priestor spolu s pozemkom na pestovanie väčšieho množstva plodín a dosiahnutie ešte väčšej sebestačnosti.

Začiatkom tohto mesiaca sa naša pracovníčka pre angažovanosť nájomníkov Lesa stretla so združením nájomníkov Fruithill Fold, aby sa dozvedela viac.

L: Prečo chceli nájomníci z Fruithill Fold vytvoriť skupinu?

TAMali sme pocit, že skupina vedená nájomníkmi bude mať pri riešení akýchkoľvek problémov alebo výziev v rámci nášho družstva väčší hlas ako jednotlivci.

Napríklad, odkedy tu bol Covid, mnohí nájomníci sa prestali stretávať, a preto sme chceli znovu navrátiť podujatia do spoločenskej miestnosti a dať ľuďom dôvod vyjsť von z ich bytov, čo im pomôže zabrániť pocitu izolácie a osamelosti.

Do Fruithill Fold sa nastahovalo veľa nových ľudí, takže sme vedeli, že spoločenské podujatia budú dobrým spôsobom, ako sa so všetkými zoznámiť.



Ako ste sa rozhodli, kto je najvhodnejší pre jednotlivé úlohy vo výbore, a mal niekto z vás už predtým skúsenosti s podobnou úlohou?

Nikto z nás predtým nemal podobné skúsenosti, ale nenechali sme, aby nám to zabránilo v našom úsilí. Každý z nás má individuálne aj spoločne rôzne silné stránky, takže sme vedeli, kto by sa najlepšie hodil na jednotlivé funkcie predsedu, pokladníka a tajomníka, a v rámci hlasovacieho procesu sme predložili svoje mená.

Získali ste ďalšie finančné prostriedky alebo podporu na začatie činnosti?

Náš programový koordinátor a tím pre angažovanosť nájomníkov nás povzbudili, aby sme založili združenie nájomníkov. Spoločnosť Radius nám poskytla príručku združenia nájomníkov vrátane stanov, ktorá nám pomohla stanoviť ciele združenia Fruithill, a tiež grant na začatie činnosti vo výške 100 libier, keď sme si otvorili bankový účet.

Stretli ste sa s nejakými problémami pri vytváraní skupiny

Mysleli sme si, že založenie združenia nájomníkov bude veľmi jednoduché, ale je s tým spojených viac právnych povinností.

Našťastie sa môžeme obrátiť na nášho programového koordinátora a spoločnosť Radius, ktorí nám vedú odpovedať na naše otázky a pomáhajú nám, ak potrebujeme akúkoľvek podporu, a starajú sa o podklady.

Čo by ste poradili ostatným nájomníkom, ktorí uvažujú o založení vlastnej skupiny?

Povedali by sme, aby ste sa do toho pustili! Nájomníci vo vašej komunite sa za skupinu postavia, pretože to prospeje všetkým, je veľmi obohacujúce vidieť, ako ľudia trávia čas spolu a náš grant z lotérie je dôkazom, že nemáte čo stratiť!

Ak si chcete prečítať viac o ZN Fruithill Fold alebo sa dozvedieť o založení vlastného ZN, navštívte našu webovú stránku.



NAŠE KANCELÁRIE BUDÚ POČAS VIANOC ZATVORENÉ: 25., 26. a 27. decembra a 1. januára 2025

Chcete sa objaviť v ďalšom bulletine Radius Mail?

Obráťte sa na vášho programového koordinátora, pracovníka zodpovedného za bývanie alebo nám pošlite e-mail: tenant.engagement@radiushousing.org

